



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊  
 网站：www.haríanbaru.com  
 电话：081318597128

公元2020年10月16日（星期五）

第297期

# 警惕美国重施故技 拉拢印尼进入其战车 ~ ~ 初论日本首相来访与印尼防长应邀访美

当前世界进入百年大变局，美国好战统治集团近来在“总统选战”和应对严重疫情冲击下，接二连三到处兴风作浪，企图拉拢亚洲各国加入其战车，阻挡中国人民实现建立小康社会与走向大同的和平崛起道路。美国蓬佩奥国务卿天天飞到欧亚拉其盟友或拉拢对象，大肆炒作抹黑中国、污蔑中国在新疆、香港的正常维护主权安全活动，阴谋拉拢亚非拉各国加入其战车，参加反华反共的恶毒行动。

本月10日，蓬佩奥在东京匆促召开“美日印澳四国同盟外长会议”，企图拉拢日本、印度和澳洲搭

乘美国的战舰，在亚洲发动一场大规模反华的冷战和可能的热战，接着，在美国的主使下，日本新首相菅义伟将于近日首次出访越南和印尼，积极拉拢两个东盟大国伙同他们，加入围堵中国的阵营。越南是今年东盟国家峰会的主办国，下个月召开东盟峰会、十加一峰会和东亚国家峰会，美国正企图施加压力，阻止东盟国家与中国签署“南海行为准则”以确保南海和平稳定。美国阴谋在南海派出航空母舰挑起战火，捣乱生事。

美国发出邀请印尼国防部长普拉波沃将军于本月15日前去访问五角楼5

天，这也是不寻常的一个举动，显然有其不可告人的目的，企图拉拢印尼加入其反华反中的新战车。当然，美国希望可以售卖战机军舰给印尼，但更恶毒的是阴谋主使印尼加入南海与美国合伙对抗中国，挑衅新战火。印尼对美国中情局恶行有过惨痛的历史，我们必须严加警惕，坚决不上其战车。

印尼是日本最大的原料供应国和长期的经济伙伴，也是最大债权国，日本正追随美国的布署，要把日资企业从中国撤出迁到印尼建厂，因此菅义伟首相来访印尼，也正是拉拢印尼进入美国战车的一个步骤，印尼人民应警惕

美国重施故技，在印尼国内搞分裂活动，破坏印尼的和平稳定。希望佐科维总统采取恰当步骤，维护两国人民利益，致力在联手抗疫的行动中，有力推动经济复兴。

印尼外长雷特诺已多次重申，印尼坚持和平共处五大原则，我们坚持与中国加强友好合作，加强密切伙伴关系，我们坚定站稳立场，在中美博弈中持中立立场。正如卢胡特统筹部长不久前会见王毅国务委员所强调的，我们坚定开展“一带一路”建设蓝图，热烈欢迎与支持中资企业积极投资，坚定开展疫苗合作，为建设印尼与东盟人民卫生健康



日本菅义伟首相 来访印尼

命运共同体而不懈奋斗。  
 （李全）

# 印尼确诊破35万病例 贫穷率可能加倍 应学习中国治贫方案

10月16日，印尼当日确诊增加4301病例，全国累计破35万病例，而死亡增79人，全国累计达12347人（超过一万二千多人，成东盟国家最高者），当日治愈3883人，全国累计

277544人。雅加达仍是全国最严重地区，当日仍然超一千人，达1045病例，据调查，在雅加达的十个中央政府部门，都发现病例，其中，卫生部13人、资讯

部6人、财政部与旅游部各有5人、青年体育部、农业部、森林生态环境部、建屋工程部和中小企业部各二人。由于疫情冲击，全国贫困人口剧

增，2019年全国贫困人口本来已下降为9.8%，但疫情袭击，联合国专家已指出，印尼贫民可能加倍，情况应受到重视。10月17日为世界贫民日，正是中国五千

年来全民首次解除贫困前夕，因此，诚如卢胡特统筹部长在中国向王毅部长所提出的，印尼要向中国学习，学习中国治贫方案，我们才可以走向进步国家。（李全）